首饰金价"一天一个价" 贵阳市场销售量平稳





本报讯 近期,随着国际金价的持续上涨,"首饰金价逼近每克720元"的话题冲上各地微博热搜。4月9日,记者在贵阳各大珠宝首饰店调查发现,包括周生生、周大福、老凤祥、黔宝金店等在内的多个品牌金价均有所上涨,市民购买热情不减,各大珠宝金店销量平稳。

在足金饰品方面,周大生、周大福、周六福、六福珠宝价格均为725元/克,老凤祥、老庙黄金价格均为710元/克,中国黄金价格为670元/克,黔宝金店价格为628元/克。各大品牌金店其日涨幅均在2%以上。

同时,随着饰品金价不断飙升,"一口价"黄金饰品价格也将面临上调。"因为现在金价都在上涨,预计过一两天一口价饰品价格就会进行上调。"在贵阳万象汇一金店销售人员表示,现在这个时候选一口价金饰是比较划算的。

"之前黄金价格每天日涨 10 元,之后是什么走势不好说,估计涨到 750 元差不多了吧。"周大福一门店销售人员向记者表示,从业十多年了,从没有看到黄金涨势这么凶猛,可以说是一天一个价格。

"今天工作日散客较少,如果在周末或节假日,柜台人很多。"一位周生生门店工作人员透露:"零售目前主要以婚嫁用途的消费为主,属于刚需消费。这部分消费人群不会因为金价的上涨而放弃或延期购买,所以金价上涨对门店零售影响不大。"

价上涨对门店零售影响不大。" "我想买个大金手镯,以目前的黄金价格,就算买25克的金手镯,也要花18000多元。"在一家老凤祥门店选购金首饰的朱女士告诉记者,春节前她就想买个金手镯,当时觉得价格高没有买,现在金价高涨,她有点后悔买晚了。

记者在采访中还发现, 近期黄金价格上

涨也带动了黄金回收市场升温,不少消费者考虑再高点抛售黄金,各大品牌金店都迎来了不少咨询回收问题的消费者。针对市民变现黄金的需求,贵阳多家黄金品牌门店均表示不回收黄金,只可换购,也就是将消费者手中的黄金产品按现有金价折价后,再按现有售价换购店内商品。各金店折价标准各不相同,一般都要扣除一定的折旧费。若消费者想要直接销售变现,可到贵阳各黄金回收或贵金属回收招牌店铺内咨询。

银行理财师表示,短期来看,金价还会维持高位震荡态势。黄金的行情透明,但不同的珠宝店具体金价会有区别,这与品牌溢价、工艺难度有关。由于当前金价较高,被动也很大,如果消费者购买黄金产品是想进行投资,应根据自己的风险承受能力,选择适合自己的产品,进行长期分散配置,不宜盲目"追涨杀跌"。 (贵阳日报融媒体记者 商昌斌)

聚焦铁路调图

4月 12 日起 贵阳环城快铁 日增运力近 5000 人

本报讯 记者从铁路部门获悉,4月12日起,贵阳市域环城快铁"环线+射线"动车大幅加密开行,更好方便广大旅客出行。

2023年7月1日起开始,贵阳铁路利用环城快铁连通贵开、沪昆、贵广、成贵、安六等7条高铁线路的优势,拓展环城快铁列车运行线路和空间,优化动车公交化运行,首次开行花溪大学城至毕节、遵义,贵安至开阳等"环线+射线"跨城跨线动车组列车8对,标志着贵阳环城快铁正式融人国铁路网。

本次调图中,贵阳环城快铁"环线+射线"动车加密开行情况为:

首次开行花溪南至毕节始发、终到动车3对,列车经由环城快铁、成贵高铁运行; 花溪大学城至毕节由2对增加到6对, 列车经由环城快铁、成贵高铁运行;

·空田环城厌铁、成贡尚铁运行; 花溪大学城至遵义由3对增加到4对, 列车经由环城快铁、渝贵铁路运行;

贵安至开阳由3对调整为2对,列车经由环城快铁、贵开铁路运行。

贵州财经大学学生小张说:"我老家在毕节市七星关区,去年7月1日大学城到毕节开通了2对直达动车,不用在贵阳北站换乘,最快3个小时就能到家。这次又增加了4对,回家更方便了。"

本次调图后,贵阳环城快铁"环线+射线"动车日均增加运力近5000人(含坐席+站立),花溪大学城往返毕节动车基本实现公交化运营,花溪南往返毕节、花溪大学城往返遵义动车公交化趋势得以增强。

城往返遵义动车公交化趋势得以增强。 据了解,下一步,贵阳铁路还将根据客流情况,研究并出台更多方向"环线+射线"动车组开行方案,更好满足广大旅客出行需求。

(贵阳日报融媒体记者 曾秦)



旅客在花溪大学城站台上车

破获刑事案件 1.1 万余起、查处治安案件 4.5 万余起

平安贵州冬季行动 助推治安形势持续向好

本报讯 近日,记者从省公安厅召开的新闻发布会上获悉,平安贵州冬季行动期间,全省公安机关共破获刑事案件1.1万余起,查处治安案件4.5万余起,抓获一批犯罪嫌疑人,全省刑事警情,治安警情持续下降,刑事案件破案数、治安案件查处数持续上升,全省社会治安形势持续向好。

严打电诈犯罪,抓获犯罪嫌疑人 760人,为群众追回被骗资金 1155 万余元,全省电信网络诈骗案件发案数同比下降13.83%。全省公安机关采取短信、电话等方式,对 238 万余名潜在受骗对象开展预警劝阻,对 1.9 万余名紧急高危预警对象开展见面劝阻,及时拦截群众被骗资金 1371

紧盯交通事故预防"减量控大"核心指标,确保了全省道路交通安全形势持续向好,全省道路交通事故起数、死亡人数同比分别下降7.24%、2.34%,重特大以上交通事故、多车追尾恶性交通事故、长时间大范围交通拥堵、涉及客运危化物品车辆致人伤亡事故"零发生"。

针对网络谣言多发、扰乱网络空间秩序等突出问题,按照"以打开路、以打促治"的工作思路,坚持依法打击和综合治理相结合,共侦办网络谣言案件105起,处罚109人,批评教育118人。对网站平台开展执法检查25家次,督导网站平台清理网络谣言信息300余条,关停违法违规账号23个。 (贵阳日报融媒体记者李伟)

贵阳公积金启动 "权益维护专项行动"

本报讯 近日,贵阳市住房公积金管理中心全面启动"权益维护专项行动"。该行动按照"有诉即查,规范引导"的原则,加大行政执法力度,帮助被投诉单位依法纠正违法行为,集中力量依法处理职工投诉较多的单位。

据了解,本次行动旨在通过持续开展 全市范围内职工住房公积金权益维护专项 执法工作,不断增强单位守法意识和职工 获得感,拓展住房公积金法治普及面,进一 步提升行政执法质量,切实推进"法治公 积金"建设。

此次行动的内容有四个方面。一是建立公积金"法治宣传月",加大公积金法治宣传和引导。结合"法律六进"的普法要求,每月在中心信息平台及相关媒体进行"执法通报"、"以案释法"等专题宣传,营造良好的住房公积金维权氛围。

二是畅通维权渠道,收集违法线索。通过中心信息平台和相关媒体宣传住房公积金权益维护渠道,广泛收集违法线索,为开

展权益维护行动奠定基础。

三是汇总梳理线索,开展行政执法。根据收集到的违法线索进行汇总梳理。按照单位未升户、单位未给职工开户、单位逾期不缴或少缴事项针对性开展政策法规引导和催建催缴工作,对于持续不改正违法行为的单位开展行政执法工作,依法依规引导单位建缴住房公积金,维护职工合法权益。

四是搭建线上投诉平台,方便职工维权。在"贵阳公积金"APP或微信公众号上搭建职工线上投诉平台,实现线上审核,线下受理的新模式,减少职工往返的次数和受理时间;开通案件查询功能,方便职工实时查询案件办理进度,提升职工权益维护获得感。

据介绍,本次专项行动将持续到 2025 年 1 月。维权投诉接待地址是贵州省贵阳 市观山湖区金珠东路金融城 11 号楼 3 楼, 联系电话 0851-84581517。

(贵阳日报融媒体记者 商昌斌)